
Тест по роману А.С.Пушкина «Дубровский».
1.Найдите правильный вариант ответа. Владимир был:
а) чиновник
б) гвардейский офицер
в) полковник
2. Владимира заставило срочно поехать домой:
а) сообщение от отца
б) письмо от няни
в) решение продать имение
3. Село Дубровского называлось:
а) Кирасевка                б) Кистеневка           в) Лаптевка
4. У Дубровского отобрали имение:
а) за незаконное владение
б) за неуплату долгов
в) по ложному доносу
5. Владимир поджег дом, чтобы:
а) отомстить Троекурову
б) расправиться с исправником и Шабашкиным
в) дом не достался врагу
6. Во время пожара Архип спас:
а) кошку                   б) мышку                     в) собачку
7.  Гордостью Троекурова была:
а) свиноферма                 б) псарня               в) мельница
8. Владимир Дубровский стал французом-учителем, чтобы:
а) отомстить врагу
б) быть рядом с Марьей Кирилловной
в) обучать сына Троекурова Сашу
9. Дефорж убил медведя:
а) на охоте    б) в доме Троекурова      в) на дворе барской усадьбы
10. Дефорж убил медведя:
а) из пистолета         б) саблей                в) голыми руками
11. Троекуров полюбил Дефоржа:
а) за хорошее преподавание французского языка
б) за смелость
в) за доброе отношение к Саше
12. Марья Кирилловна вышла замуж:
а) по расчету           б) по любви                    в) по принуждению
13. Место встречи Маши и Дубровского:
а) в лесу у дуба
б) в огороде у капусты
     в) в саду у беседки
    14. В случае трудностей Маше было нужно:
     а) написать письмо и передать его через верных людей Дубровскому
     б) прислать слугу к Дубровскому
     в) бросить кольцо в дупло заветного дуба
     15. Марья Кириловна отказалась от помощи Дубровского, потому что:
     а) разлюбила его
     б) обиделась на него за опоздание
     в) обвенчалась в церкви с Верейским и должна хранить ему верность
     16. Роман заканчивается:
     а) свадьбой Дубровского
     б) отъездом его за границу
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